Ex. 2.27

26 de outubro de 2020 15:27

2.27. O nimero de televisores encomendados mensalmente em determinada loja € bem descrito por uma
varidvel aleatéria X com a seguinte fung¢ao distribui¢do cumulativa: A —
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a) Determine a funcdo massa de probabilidade da variavel aleatéria X.
b) Quantos televisores deve ter a loja em stock, por més, para que a probabilidade de satisfazer
todas as encomendas seja superior a 0.85? -
¢) Se num dado més a loja s6 ti\fe@elcvisorcs em stock, determine a distribui¢do de probabili- .F- S F\
dades da varidvel aleatéria que representa a diferenga, em valor absoluto, entre as encomen-
das e o stock. Y= 12 =X |
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